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                         令和３年度　学校評価アンケート

1. 学校の教育目標は、保護者の期待に応えるものとなっていると思いますか。

2. 生徒の興味関心を高める授業がなされていると思いますか。

3. お子様とよく学校の話をしますか。



あてはまる 23%

どちらかといえば、あてはまる 70%

どちらかといえば、あてはまらない 6%

あてはまらない 1%

あてはまる 15%

どちらかといえば、あてはまる 69%

どちらかといえば、あてはまらない 15%

あてはまらない 1%

あてはまる 36%

どちらかといえば、あてはまる 46%

どちらかといえば、あてはまらない 15%

あてはまらない 3%

回答期間　令和４年２月21日（月）～25日（金）

京田辺市立大住中学校

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain


令和３年度　学校評価アンケート 

2/3

4. 校外学習、体育大会（今年は代替）、学芸発表会など学校行事は適切で充実していると思いま
すか。

5. 生徒が部活動に熱心に参加していると思いますか。

6. 本校では、地域や家庭に開かれた学校を目指していますが、教育活動が地域から見えやすいも
のになっていると思いますか。

（今年度は、新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から、保護者の参観等が中止になって
いる為、無回答）

7. 学校の施設・設備は学習環境面で満足にできるものと思いますか。

あてはまる 14%

どちらかといえば、あてはまる 47%

どちらかといえば、あてはまらない 29%

あてはまらない 10%

あてはまる 42%

どちらかといえば、あてはまる 43%

どちらかといえば、あてはまらない 11%

あてはまらない 4%

あてはまる 11%

どちらかといえば、あてはまる 57%

どちらかといえば、あてはまらない 26%

あてはまらない 6%
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8. 総合的に考えて、大住中学校は魅力的な学校だと思いますか。

9. 学校に対してのご意見等がありましたらお書きください。

あてはまる 24%

どちらかといえば、あてはまる 65%

どちらかといえば、あてはまらない 10%

あてはまらない 1%

　たくさんのご意見ありがとうございました。
 
　おもに下記の内容を令和３年度は多くいただきました。
　・学校の老朽化に伴う施設面での不備（主にトイレ）
　・コロナウィルス感染症による学級閉鎖時にタブレット端末の使用について
　・コロナ禍の学校行事にかんする事
　・学習面のフォロー
 
　いただきましたご意見・ご感想は令和４年度の教育活動に反映させていこうと思います。
　お忙しい中、アンケートにご協力ありがとうございました。 


